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ZONYEEFERLT T —AAD/ A REBRET B0/ A B — 7 IV E R
BTEDTEET,

EVES| TR
S 1| /A
1] <> 2 | GND
/AR f
=21

1

/A IR EBED SIS DUNTIE, S5 MREMEAE L. TAPP Center\ System Information
Viewer | DF|EZSEBLTZEL,

T—=IVEANYZIER I DI DT I v INFry TENLTLEE WD, A S
MMERTNTOEWESIE. Vv /I\F vy THERISIFTLREEL,

10) SATA3 0/1/2/3/4/5 (SATA 6Gb/s I %% —)
SATA %72 —|ESATA 6Gbls (CEEHL L., SATA 3Gbls F5L 7" SATA 1.5Gbis LD FH#atEEH L
TVWET, ZNZND SATA DR Z—& BE—D SATA T /N1 A% HR—FLE T, Intel® F
w7y b (& RAID 0. RAID 1. RAID 5. 5K T RAID 10 & 7R—~LE 9, RAIDT L 1 DA
DEHBBICDWTIE EIEIRAD vy b ERETZIHEBLTIIEEL,

SATA3
[4]2]0]

412

Ls | L ' |1
K o IF |1
5| B&

1 GND
2 TXP
3 TXN
4 GND
5
6
7

RXN
RXP
GND

SATAR—b Ry b TS EBMICTT BITIE FEEBRBLTIEELN BIOSt Y b
77w 7 1. ['Settings\lO Ports\SATA And RST Configuration | ZEB L TLZELY,
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11) M2A_SB/M2P_CPU (®/M2M_SB (M.2 V7 F3 ARV 2 —)
M2 %22 —|&M.2 SATA SSDZE fzlEZM.2 PCle SSD% H7R— kL. RAD#ERZEH R— L E
I,M.2 PCle SSD % M.2 SATA SSD Ffzldk SATA/\— R RS 1/ 7% T RAD &2 hE#E
TBTEIETEEFEARADT LA DIEREDFRBRIT DV T I, 583ZERAD Y MERET
B 1 HEBRBLTLIEEL,

o o o M2A_SB
110 8 2
—
O O O M2p_cpu (F)
10 8 2
—
O O o O M2M_SB
10 8 60 2
—

M2 %72 —|IM2FSSSDICIBER T 256 LU FDFIBICHSTLEEL,

ATy 1

M.2 SSDEERW(FIFBM2ROY b T b= I DRIERSAIN=THL. E— D
EEUNLTLEEWM2ORI2—DY =<)Ly RO SIRET )V LERUALE T,
2Ty 2

M2 SSDRZA T DREICE DV BYIERIHSIF N ERDITE T BBITSC T RY
L EBRNOBITINICBEILE T, AX 72— RSO DABE TM2XI5SSDAE XS A
RFEEET,

ATFv73:

M2 SSD L FIFTH S MBDRIAFE->TCIARIZ—ICEELE . t— ok
TR TTDONICEELE T, b — bR T DI E— M UV DEERDL SR
ETAIVLEERIALTLLEEL,

() S|NEKRTOLyH—0FHHELTWE T, M2P_CPUIRTZ—CTRADEBRERET S
BEIE T IntelP SSD AFRALTLZELY,
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M2, HEET SATAD ARV Z— % TERADMEDIERIE:

SATA X Z2—DF BRI BEIL M2 V7Y MTEISITFSNTWS T /N4 ADTEFEICK
STUHERZITDHEREMNHYE T, MA_SBOARTZ—IE, SATA3 1 ORTA—E/\V RiE
HEHELET, MIM_SBOXTZ—IE. SATA3 4.5 ARTEZ—E NV RigEHEBELE T, 554
ICEALTIE RDFRETBIRIEEL,

SATA3 0 SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5

M.2 SATA SSD

M.2SSDZEERALTLY

BBE

v FFATRE. X (FARAT

- M2P_CPU®®

SATA3 0 SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5

M.2 PCle SSD*

M2SSDZEAERILTLY
WSS
v (FFERTRE. X (R
* M2P_CPUTIRZZ—IPCle SSDDHEH R—LET,

» M2M_SB:

AXTZ2—
MD% §§*SED 7= SATA3 0 SATA3 1 SATA3 2 SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5
=SS

M.2 SATA SSD

M.2SSDZEMEF L TLY

BWNES

v FFAATRE. X (FARAT

CF) SNHRTOEy T —0HFIIELTVET,
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12) F_PANEL (RiE/\RILAY )
HIE/ ARy ZBEEST — T ILD—ADifE DAY L IR L. ¥ v — R/ VX
IWDBBERAVvF LY S ALY FRE—A— =AY MN—D3 VR v F I
Y= BRUVRTL AT —BRA VI —2%EI— A DHICERLE S 85T
BTl +E—DEVNSEELTREL,

[137—Lep| X721 v F|[RE=H-]

é +
£ + )
"ﬂ‘; aoon
o o nzZzzw
o |20
1 1111 11 19
T
elals age
Al HXES ==
Qlw|© rre
DEJ ===
aoo
|_'_l
N=FRZ17 Uty h \7— LED
7Y T4 ET A LED|| R v F| EE

« PLED/PWR_LED (EEJRLED):

Y27 LA |LED PCY —RBIE/ \RIVDERRT —RZAA VI ir—2—|HE LE
T—HR Fo VAT LDMEEBIL TWBEELEDIEA VTRV E T VAT A
S0 F> | DSYUSA R —TIREEICASTWBEE Ffeld/ \T—HF Tk
S3/S4/S5 77 | DTCWBEE (S5.LED A TICHEVE T,

* PW(/\T—RAYF):
PCT—RABIE/NRIVDERAT—RAA VI —2—|THEGELE T NV — Ry F5&
FRLTYRTLDNT—%F IICTBHEERECEET GHRICDOWTIE B2 &,
BIOStzw k 77y 7 |, Settings\Platform Power | 2B L TLIEELY),

+ SPEAK (AEE—H—):

PCT—ADRIE/NFIVARAE—A—ICERLE T, VAT LI E—TI—FERS59 T
ETYVRTLDEMAT —2AERELE T, VAT LEBRICEEIMEE TN GG
BREVWE-TEN ERVET,

« HD (/\—FF>A4 779717 LED):

PCT —ABIE/NFIVDIN—R R AT 7074 E74 LEDICERLE T /\—FFZ1 7
DT —2DFHEEEITOTVBEELED IEFA ITEVE T,

+ RES (UtvhZXAvF):

PCT—ABIE/NZILDVEY bRy FICEFRLET. A E1—20 T —XLBED
BREHARTTEEVRE VLY MMy FEBLTOVE1—2EBREHLET,

 CI(PCT—ABARARAIN Y A):

PCT —AAN—DEIAENTNBIFE. PCT— A DR AIAE/RPCT — X FARRRAIA
AV FI o —TERELE T, TOMEEIL PCr —RBRRRRENA 1y Fl o — %128
LIePCr —RXEREELET,

° Nc:ﬁﬁﬁbo

@ﬁﬁﬁ/ \RIVDTHA NI T —RICE > TEEVE S BiE/ \RIVET2—) VI NT

—ZAYF Ny bR Y F ERLED. \—RKRSA T 7774 T+ LED.AE—H
—EETHBRENTVE T, 7 —RFIE/ ARIVEY21—)LECDAY AL T
BEETAVENLETEEVEWYTHELL—BLTWBTEERERLTIEEL,
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13) F_AUDIO (R &/ \RIVA—F 1A \v &)
70O MNFRIVA—T a7 v &%, High Definition audio (HD)% t 7/R— k L& 9. PC — A Bff
EN\XIVDA—TAF T 21— IV ETIDANVR|EFHITHIENTEELT, EV2—/bOX
IE—DTAVENEHTH I —R—RA\vADEVEYHTIT—HLTVWBTEARER
LTKEEW EYV2—/)baARYZ—ER P —R— FAV A BEDEFEHEHE> TV E 7/
A RISEBE TRIETHTEDBIET,

EVBES| B
MIC2_L
GND
MIC2_R
NC
LINE2 R
e
GND
il
LINE2_L
AN

>
N
olo|N|lo|a|ls|w| ]

=
o

PCT—RADAITIE BIE/NNRIVDA =T 4 F B 21— )V EEFHFAAT BE—ORY
Z—DROVNCRTAYDIARTZ2—EDBHLTVDEDEHYET, 71 VEYY
THEGO>TVBHIE/N\RIVDA =T A AT 21— VDI A EDFEMITONT
& PCHT—AA—H—ITHBBNEDE T,

14) F_U320G (USB 3.2 Gen 2x2 |34 9% USB Type-CoNw #)
TOANYZ|E USB 3.2 Gen 2x2HERICEERLL 1 DDUSBR— MER TEE T,

EVES| B EVES| B
1 VBUS 1 VBUS
2 TX1+ 12 TX2+
3 TX1- 13 TX2-
4 GND 14 GND
5 RX1+ 15 RX2+
6 RX1- 16 RX2-
7 VBUS 17 GND
8 CC1 18 D-

9 SBU1 19 D+
10 SBU2 20 CC2
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15) F_U32 (USB 3.2 Gen 1 N #)
AW A 1ZUSB3.2Gen 185 KU USB2 0 ARICEERLL . 2DDUSBR— FHVEEfEENTLNEJ, USB
3.2 Gen 1015 2R— b ERAET DA T3> D35 707 MARIVDTEAICDWTIE BR
FIEICBBVEDELIEEL,

20 1"

EVES| R EVES| R
1 VBUS 1" D2+
2 SSRX1- 12 D2-
3 SSRX1+ 13 GND
4 GND 14 SSTX2+
5 SSTX1- 15 SSTX2-
6 SSTX1+ 16 GND
7 GND 17 SSRX2+
8 D1- 18 SSRX2-
9 D1+ 19 VBUS
10 NC 20 E>GL

16) F_USB1 (USB 2.0/11.1 AN #)
BIE USB N R RIERYT — 7 ILD—H DisHE DAY R TS L. EH5—HDEE2DD
USB 754w MCIERLE T, A YA IE USB 2.0/ 1.1 AARICEMLTLOE T, & USB AYH
& A T3> D USB TS5y hENLT 2 DD USB R— hEIRETEZ T . A TVavD
USB 754w b EBA T 258 IFEEICHSRVEDLEEEWN. A T3 VD USB TS
Ty b EBATAIEEIE RFEEICBEVLEhEIEEL,

EIR (5V)
EIE (5V)
USB DX-
USB DY-
USB DX+
USB DY+
GND
GND
el
NC

BIEUSBAY
SRR —
I

O o N[O WIN|—

=
o

« IEEE 1394 754y b (2x5 ) — L% USB 2.01.1 Ay A ICELRAFREWNTL
rEW,

o USB7 S5 hEERISIFBEIIC.USBT 4y FOMBIELGWKSIC. O E2—~Z
DEFREAZICLTHSIAVE Y MDSERI—RZEKRVTIEETLY,
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17) BAT (/N TYU—)
NNy TU—F AV E1—2BF TITE2 TS EE CMOS DfE (BIOS 587E. Bft. LU
INERIEE) B IO ENERBELET. N\ TV —DEEMELNIVETTR
21BN\ T =L TLIEE L, CMOS AN EREICR RS NG D o e kb B A
BEMEDHIET,

Ny T —EE)HN G E CMOS B BETEET !

1. AVE1—ZDONT—%ATIcL.BRI—REHREET,

2. NwT)=RIVEADS/N\y T )—EZ2EBRIA LA DEFBE
T (FTeldk FoAN—DL GBI ZFERLT/\vT—
RIVED+E—DimFITin. s 3 — %)

3. N\ TU—EHB|LET,

4, BRIA—RFZZLAHF DVE1—2EBEHLET,

C o NwT =AM BHEICEICOAYE2—2D/\T—%F T ICLTHSERD

—RZEHRNTLIEEL,

o NuTU—ZEED/N\y 7)) —ERBLET, B/ Ny T —ET )W HL Tz
A CERAOEEDIIRT 580 BVETDOTTERLEL,

« NyT) =B TERWVSE FEN\y TU—DET /LG TN DS
WSE BAEKEIREEICHEBEVEDEILEL,

o Ny TU—ZBIMIFZEE Ny TU—DTZZA (+) EXAFAA () DAMAIC
ABLCIEW (TSR %7 LIcmlir 28 BD B ET),

o BRBEHD/INYT = HIBORBREIREO TIBLTLEEL,

IN—R o7 ORI -36-



FTo= BIOS v 77y T

BIOS (Basic Input and Output System) (&, < '—R—F_£D CMOS |2H BV AT LD/IN—KI LT
DINTA =2 RLE T, ELMAEICIE, VR T LREN VAT LINTA—L2DRE. LU
AN =T A VTV RTLDFIHFAREERTDINT — F 1)V T7 7 X (POST) DERITHEE
HBUETLBIOS ITIE, A=Y — D BRIV R T LBMEREDER X IFFEDT AT Lk
BWMEEABEICT B BIOS Ly b7y T OIS LHBEENTVET,

EREA 7T HE.CMOS DEREBEMIF T BHTH—R—RD/ Vw71 )—H CMOS (T4
ELRBENEMKELET,

BIOS tw b 7w 7O S LTI AT BITIE BIRA EFD POST H(C <Delete> F— %18
LZEY,

BIOS %77 7% L — K9 BITId. GIGABYTE Q-Flash £7zld @BIOS I—F 1T+ DL FhhH
HERALET,
+  Q-Flash lC&W, A—H—FARL—FT 4T YATLITABT EEL BIOS D7y ST L—
REfISN\y o7y T RBBEICTAET,
@BIOS (&, 1 > A2—2 v b5 BIOS DEF/\—TVavERR LAV O—RT3BEEH(C
BIOS %79 % Windows N—ADI1—F+ T4 T,
Q-Flash KT @BIOS L —F 1) 7+ DIERICRE T BERFHAAIC DL TIE. 5 5 E. BIOS BT
A—T1 )74 12BRLTEEL,

EEITREELIEELTVEWVIEABIOS FEH LAV EEHEIHLE T, BIOS D
BHIEEELTITo>TLIEE L BIOS DARBEYZ BHIE. AT LDREMEDRER
ERVET,

o YATLDREEEIEFZDMDFHLEWVEREHS oI THIRELAEE
LEWTEEBEBOLET MBLIHEERL). I8 DTBIOSERELE T & VAT A
IS CEEX T A TDEOBTENRELHEIE. CMOS [EZEEEEIC )7y b
LTHTLIEEL (CMOS (BZHET HHEICDWLTIE TDEDLoad Optimized
Defaults |27/ a>v&fcld®E 1 Elcdh B/ \vT ) —F &) 7CMOSRZ Vi E%
BELTEEL,)

f + BIOSOEH T EEMICEIEEHES T8, BIOS DIRED/N—V 3 AEFRALTLNS
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21 ECEEE

IV E1—2HEET 5L E RDEEH O TEEHIRTEINE T,

AURUS

F12 : BOOTMENU  END : QFLASH HERE+—

WeEF—:

<DEL>: BIOS SETUP\Q-FLASH
<Delete>F—#4 L CBIOSt Y b7V AT AW, BIOSt Y b7y 7 TQ-Flash1—F+ T
T7OEALET,

<F12>:BOOT MENU
HEEAZ 31—l KY. BIOS Y MW T AB T LK E 1 BB T/ \ A AERETEET,
EEAZ1—C EREF— <t> Eld FRAF— <I> ZAVTE 1 EE1T/ \1 A5 &R
L. RIC <Enter> F—ZMLTHEELE T, VRATLIEZDTN\A ZAHDSEEEHLE T,
A EEAZ 1 —DFREE 1 BDIHEMNTY, YRATLBRESERDT/\A ADEEEFIE
BIOS v 7w T DR EDIBF LV ET,

<END>: Q-FLASH
<End> F—%HI &, FLlTBIOS 7y b7 A AB R E L B Q-Flash Utility <77t AL
%7,
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22 AUV AZa—

Advanced Mode

Advanced Modeld S¥#i7xBIOSEREZ I BT ENTEEL T, F—R—FOKREF—EWI &I
WEREEBZVEADTEN TE <EnterZW I CETH T AZ 21— AVE T, Ele TR
ZERALTRBIGERTZILEDTELT,

4
vbTY I B
TAZa— &
REEE—

REERB

sl AT LD
f&

—=/\—FT7ER

HEDHRE TAVIT IR RIN—EFERBTBE NI
B, f§5 E— . Smart Fan 6, £z l3Q-
FlashBEIC T IEOL<HEENTEE T,

Advanced ModeD 77973 +—

<e><o> BIRN—EBESE TV N v T AZ2—%5#FRLET,
<M><d> BIRN—EBETETCAZ1— LORTFEEREAEIRLET,
<Enter>/Double Click <> FAERITIBHEfclEAZ21—ITAVET,

<+>/<Page Up> BE% LR EEBDEIEBEETVET,

<->/<Page Down>  FEZ FETEBDEIEBEEEZITVET,

<F1> T3V EF—ITDVWTDHEEERRLET,

<F2> Easy Mode |CHIWVERE T

<F3> HEDBIOSIHEE AT 71 ) VITIRET 5.

<F4> LETERRLTIe 70774 ILA SBIOSEREZ O— FLE T,

<F5> IRIEDA Z2—AICHEID BIOS FREZETLE T,

<F6> Smart Fan 6D EIE % R 9 5.

<F7> RED A Z1—RICEB(LEN iz BIOS DYIERRE & Fid AR E T,
<F8> Q-Flash Utilty [< 77 ALE T,

<F10> IRTCDEEARELBIOS €y b7y T OS5 L& ETLET,
<F11> Favorites (BRICAY) T AZ21—(THIEZ S,

<F12> BEOBEEERELTF Y TF v L USB RS T IRELET,
<Insert> BRUCANDF T30 ZBINEIEEIRT B,

<Ctrl>+<S> BIIFENTOBXEYDERERTLET,

<Esc> ALV AZ21—BIOS Y Py T 7OV S LERTLET,

HIAZa— REDY T A2 —%RTLEY,
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B. Easy Mode (Easy E—F)

Easy Mode &, LRICIRED VAT LEHRAFRRLILW RBEGE/NT+— VAZF|EHT 2
|CREEAETSTEDTEE Y, Easy Mode &Advanced Mode DEIE ICEIWEZ B ICIE. <F2>F—%
HLTBBRICYINEZSTENTEET,

g S 12/07/2020 .
’ wonday 19157
AR

7590 AORUS XTREME WB
T

er. T0
J: Genuine Intel(R) 0000 @
GHz

G

@ English
© help (F1)
#) Advanced Mode (F2)

0 FLASH DRIVE PMAP, -
n 1 (USB3.0 FLASH DRIVE . 3 Smart Fan 6 (F6)

'O Load Optimized Defaults (F7)
® Q-Flash (F8)
 Save & Exit (F10)

o Favorites (F11)

BIOS v k77w T -40 -



2-3 Smart Fan 6

T7223avF—<FeaEALT COE@EICTIEFPYIVERAE Y, COBE ClE 877>

12/07/2020 .
wonday 19157

Manual Control Settings
2 3 4

Ny R—DT 7 RERHEDRED. VAT LICPUDREEREITOTENTEET,

q

q

q

TUNE ALL
REDFEEINCDT7A\YZ—|TERALE T,
Temperature

BIRENEBED. REDEEZRRLET,

Fan Speed

WEDT7UIRY T REEZRRLET,

Flow Rate

KAV AT LOREERTRLET, Fan Speed IBE T<Enter>F—% 49 &, TDHEEEICHTY
BbHUET,

Fan Speed Control
77VRED O—)UREE BRI LT 77 REZRELET,
» Normal BEIRSTCEGDERE CT 7V ZEMESEATENTEELT, VRATA

EHECEDUVT, System Information ViewerC Y 7 RE# AR T 5 LN
TELXY, BIEE)

» Silent T ERBRETIEHLE T,
» Manual ST EDRESHE RS YT LT T 7V DEEGRHERAETDIENTEE

T KTl EZTuning HEEE BRI 52 LETEE T, BEERDUBETIE
L7z, Apply £ 9L BEINICA—TDEELFEINE T,

» Full Speed 7R CIEBLETY,

Fan Control Use Temperature Input

77VREIY MO—IVAOEERE T EIRTERT,

Temperature Interval

TV REESADRERREEIRTCEET,

FAN/PUMP Control Mode

» Auto BIOSI&. EXWI TSN T 7o D24 THBESMICGEH L. BT —
FERELEY, BIEE)

» Voltage EEE—NE 3EVDT7UIKARY TR 7T,

» PWM PWME—RIE. 4> DT 7SR TB7 7T,
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FAN/PUMP Stop

Fan/Pump Stop #REE BN E el IEMRE T AT EN TEX T, BEMGEERL CRES!
RERECTEEY, 77V EeldRy FE BESRFMELVENESEAZIELE T, BE
T8 : Disabled)

FAN/PUMP Mode

T DEEE—FAZRELEXT,

» Slope BEICGCT7 7 DEE#A ) Z 7 |ICFHELE Y, BIEE)

» Stair BEICSCT7 7 DEE A BRI LE Y,

FAN/PUMP Fail Warning

TGRSR TR 7V HERENTWBDIRETEENRELIBE. VATLAIFES
EHSEET, BEDHOAFE. 77 V/KERY TR 7 DEGIREEHZELTCEY
L\, (BIE1E : Disabled)

Save Fan Profile

ZOMBEIC KW, IREDKREATOT7 7 IVURETERLSITEYE T, BIOS L7007
741 IV EARIEY BD\ SelectFilein HDD/IFDD/USB A3&RL T AL —IF/I\A R cFO7 7
AW EREFETBHIENTEET,

Load Fan Profile

DR FRT A L. BIOSHEABHRET HFEAIIT I, LENIRFELIBIOS LD
TO77MVEO—R T ENTEET, £zl SelectFilein HDD/FDD/USB %33R LT,
AML—DFINAZADSTAT 71V EOA— RS BT ENTEET,

BIOS v k77w T -42 -



12/07/2020 4 €.
wonday 19157
ARG

. cPU
CPU Clock Ratio . 3
. o equenc BeLK
- 4300.82MHz 100.00MHz
100.00MHz S N
560°C 1245V
(cHA/B)
Memory

F oy Size
-

400.00MH 192
SATA Controller(s) 2400.00MHz 8192M8
1206V

Voltage

pet
1826V

12,168V

When enabled, the highest Turbo Ratio is applied to all CPU cores.

Help (1) (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) = Q-Flash (F8)

FLESIF T3V EBRUICAVICREL <FI>F—Z T L ITNTOBRUICAYF T3
B BBIN—TVICT RGP BEZRTEDNTEER T, BRUCAVDF T avEBME I
HIBR T BICid TTDN—DIHE L TH T3> D<nsert>Z L E T, [BRUCAVNCERTET
BEATVIAVICEBEIMMIEET,
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2-5 Tweaker

12/07/2020 .
wonday 19157

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) = Q-Flash (F8)

ET . A—N\—00vIRELRES> (RELTEES DL CPU.Fy Ty b F
TelEATUABEEL. NSOV R—X Y FDOMAFHHIEL GBI REREEVET,
CDOR—=VIF E/RIA—F @Al THI. VAT LDARZEPL FHERIBEREB G
EHhHBH BIEBREEZTELEWVWTEABEHLET, (FRo/BIOSKRERZLE
TEVRTLIERBTELR A TDLSEHEIE.CMOS BEEEELTEIEMEIC)
Ty bLTHTLIEELY,)
< CPU Upgrade
CPUDE R =RTE CEX T, FATSCPUICKHOT IBRIZELGRBEDHIET, 7
</ 37/ . Default, Gaming Profile. Advanced. (BE7EE : Default)
< CPU Base Clock
CPUNR—R7 Oy 7% 0.01 MHz XA CFENTHRELF T, (BIEME : Auto)
BEE CPUMIRICIE ST CPU BRI ARET 5T L@ BEDOLE T,
<= PVD Ratio Threshold Override 2
FEEITHLDCO FREITHER T % TPLL/ N> T 7| IREEZE KR 95 T & ¢ #ilf7s BCLK
OC FCDINT#—RVRAEB LEEZHESIHZHITEL S, (BLE(E : Auto)
<= PCle/DMI/PEG Clock Frequency
PCle/DMI/PEG DZ AR E % 0.0IMHz BB CFENRETEE T,
<= Enhanced Multi-Core Performance
CPUZE Z—RCODRE TEMET B8RO ESIHERELE T, (BEESE : Auto)
< CPU Clock Ratio
BTz CPU DT Oy It ZELE Y, FAEERIEEEE L. BNJ(I1F5 CPU ITXK>TE
TYEY,
< Ring Ratio
CPU O Uncore ratio 5% E CEE T, ARRAIAEEFIL. BTN S CPU K> TEKBEVE
9, (BLRESE : Auto)
< |GP Ratio ®
Graphics Ratio Z 54 E CEE 7, (BERE(E : Auto)
<= AVX Disable
AVX ZH7R— 9% CPU TAVX @By M EMICT B2 ENTEE Y, (BEE(E: Auto)

GY)  CO#EEEYR—N B CPUERWTIT TWBIBEEDI CDBEEHNFRRINE T, Intel®
CPU DEIEH#EREDEHAIC DUNTIE. Intel D Web A MM 7oA LTLIEELY,

BIOS v k77w T -44 -
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9

(3

AVX512 Disable (®

AVX-512  HR— LTS CPUD AVX-512 Ty M BENICT B2 EATEE T, BIE
1 : Auto)

AVX Offset

7Oty Y HBAX T—Y0—RERITSSHE. CPU 7Oy ZHUSFRED AVX 4 74 MEIC
FOTHPLE T, FIRIE. COBEHBICREINTVDIHE, AVXSERITI 5&. CPUY
Oy ZE &3 TR LE T, (BEE1E : Auto)

AVX512 Offset (2

Oty HH AVX512 T—o0O—FERITIBE, CPU 7O ZEHZRIE FRED AVX-512 7
7ty MBEICE TR LE T, FIZIE EHBICRESNTVBRIBEE (COMEIKAVXA 7t
v MEU ETHEITNUEEVEEA) « AVX51288 5% RITI S & CPUY O TLEEIE3FEV TR
DLEY, (BLE(E : Auto)

AVX Voltage Guardband Scale Factor (®

ZEDAVXEEZ NF2TENTEXT, (BEEE : Auto)

AVX512 Voltage Guardband Scale Factor

IZED AVX-512 BEZ NS BT ENTEE T, (BEESE : Auto)

Advanced CPU Settings

1zjorj2020 4
Monday  19:57

Core Fused Max Core Ratio ®

BATDREERZERTLET,

CPU Over Temperature Protection (&

TJ Max offset{EZ MFARE TE X, (BEE(E : Auto)

FCLK Frequency for Early Power On 3

FCLKDBRE Z R E CEX T, 473 3> : Normal(800Mhz). 1GHz. 400MHz, (EEEfE : 1GHz)
Hyper-Threading Technology

TOMBEZE Y R— 95 IntelP CPUERBFICRIVFRAL Y T4 T 77/ 00 —DBE M &
EYVBZET, CO¥EET. IVF7Ov v E—REYR— 24X —FT1V TR
TLTOHEMELE T, Auto Tld. BIOS RZDREEBHMNERELE Y, (BEEE : Auto)
No. of CPU Cores Enabled

FEATACPUO7ZFEIRLE Y, (EIRAIBERCPUO U DULNTIL. CPUIC KO TEGVE
F. )Auto Tl&. BIOS BT DFREZBENMIICERE LE T, (BEE(E : Auto)

TDMERER T R— N T2 CPUERII T TWBIBE DI CDIBEHNRTENE T, Intel
CPU DEIBEH#EREDEHAIC DUNTIE. Intel D Web A MM 7oA LTLIEELY,
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Intel(R) Speed Shift Technology (Intel®Speed Shift Technology) 2

Intel® Speed Shift Technology DB #NEN A VIV EZ £, COMEEEREML TS L. 7Oty
Y—OREEHH LR LR L. VAT LDRIGHNE ELE T, (BEESE : Enabled)

CPU Thermal Monitor 3

CPU ;B EARENERE CTdd S Intel® Thermal Monitor HRED BN I EXNE VIV B A X T, BRI
SCWBEE CPUNNBET B &, CPU OV EIRBEEEDL FH WU E T, Auto Tld. BIOS A
ZOHREZBENNCERELE T, (BIEME : Auto)

Ring to Core offset (Down Bin)

CPU Ring ratioD#— k27 > ¥sEEA NI DD EDIHVERE CTEEJ, Auto Tl BIOS
HDCDREEBEINCHELE T, (BIEE: Auto)

CPU EIST Function (®

Enhanced Intel® Speed Step 3747 (EIST) DERENZ VIV EZ F 9, CPUBTRTICK ST, Intel®
EISTHATIECPUBIE & O 7 AR EE 21 F 2 v U D DRI HBEENEHKEES
ETFETEET, Auto Tld. BIOS BN DREXBBIMICRELE T, (BIEME : Auto)

Race To Halt (RTH) ®®)/Energy Efficient Turbo (&
CPUBEIREREEZBMNEITEMICLE T, BEE(E: Auto)

Intel(R) Turbo Boost Technology

Intel® CPU Turbo Boost 777/ O —1EEEDRE & L £ J, AutoCld. BIOSHZ DR EE HENHY
ICRRETEEX T, (BIESE : Auto)

Intel(R) Turbo Boost Max Technology 3.0 3

Intel® Turbo Boost Max Technology 3.0DBXNEMNDHREZT BT ENTEET, Intel® Turbo
Boost Max Technology 3.0l&. —&/ V74 —< > ADERLCPU I7HEEMIRRIE . ZD
A7 ICFETI—7O—FERETHIENTEEY, £le. SATORFEHERAET S
TEEAIBETY, (BEE(E | Enabled)

CPU Flex Ratio Override

CPU Flex Ratio ZBEShE foldE4NITLEJ. CPU Clock Ratio 1° Auto [TEREESNT L35
4. CPU Clock Ratio (DExAfEI CPU Flex Ratio DERERBICEDVWTCREINE T, BIE
{i& : Disabled)

CPU Flex Ratio Settings

CPU Flex Ratio ZE&E T AT EDTEEXT,
b) ij—o

Frequency Clipping TVB &

Thermal Velocity Boost |Z &> CRItAE N5 BEICPUR I R E BN E IS EMICTEE
9, Auto Cld. BIOS AT DREZBEMICHREL LT, BEEME : Auto)

Voltage reduction initiated TVB ¢

Thermal Velocity Boost [C &> CRAtEE N ABEICPUBEBE T ZEMNEIFEMICTES
F, Auto Tld. BIOS BN DFREZBBIMICRE LE T, (BIESE : Auto)

HOJREREE L. CPU ILKW R ZIHEDH

Active Turbo Ratios

Turbo Ratio (Core Active)

TEIEERDT T4 77371 LT CPU Turbotb R E TEX Y, Auto Tld. CPUE
BRICTEDT CPU Turbo Eb &35 7E L E 97, Active Turbo Ratios /7 Enabled [T EESNTWNBIHE
DF+. COIEBEEH CTEL T, BIE(E: Auto)

CORkEEE T R— b9 2 CPUZERITIF TUOBIBE DI CDEENRTENE T, Intel®
CPU DEIEHBEDFFMIC DT, Intel D Web 1 M7V AL TLIZEL,
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Per Core HT Disable Setting

HT Disable (®

FCPUO T DHTHEBE R BT T BHE DD EFRTE TEE Y, Per Core HT Disable Setting /'
Manual [CSREESNTWBIBEE DI CODIEEABR CEE T, (BLEME : Disabled)

C-States Control

CPU Enhanced Halt (C1E)

S RT L—BEIEIRAERF D EE SIHEEE T, Intel® CPU Enhanced Halt (C1E) #BED B S4B & ]
WEZET, BMCHEOTWBEE CPU 7 ERBEBREITTIFSN, YRTLDEER
HEDRL, SHBEHEINZ LT, Auto Tld. BIOSHZDHRTEXBEMICERTELE T, C-States
Control 75° Enabled|CERESNTWBIBEDIA COBEEARETEET, BLEME : Auto)
C3 State Support

VAT LDMBEIEIRAEDEE, CPU D C3 E— FEMEDBMNENDREN TEE T, BMITE
2TWBEE CPUITERBEBEIT TSN, VAT LDEIHIREEDR. JHEE %
ZE Y, CIREEIL, C1 KWEEBDRENMIBMNTRILENTUVE T, Auto Tld. BIOS AT
DEEHEBENMIERTELE ., C-States Control A Enabled|CERE TN TWLBDIBEDHI &
DEEAERETEET, (BIEME: Auto)

C6/C7 State Support

VAT IHMEIEIREEDFE. CPU DCB/CT E— FEMEDBINEMDFREN TEE T, BRIC
BoOTWAEE CPUOT7ERKBEBEIE TSN, Y ATLDEILIRREDRE]. SEEE %
A EJ, C/ICTIRREIL. C3 KXY ABIPREENEBDMTTRILENTUVE T, Auto Tl BIOS
DCDHEAEBEMIERTE LE T, C-States Control ¥ Enabled| CERE TN T BIBE DI,
ZDEEAHRETELT, (BIEME: Auto)

C8 State Support

VRTIHMEIEIREEDFE, CPUMDCS E— REMEDBEMENDREN TEEX T, BRHITE>
TWBEE CPUDTVERBEBEEITTFON, VATLDFEILIRREDRS. SHBEHEINZ
£, C8IRAEIL. C6ICT KA BITRRENIEAMTRILENTULE T, Auto Tl BIOSHT
DB EEBBHITRTELE T, C-States Control H Enabled | CERE TN TV BIBE DI TD
HEERE CEX T, (BIEME: Auto)

C10 State Support

VAT LHMELIEIREEDRE, CPU D C10 E— FEIEDBNENDREN TEE T, BMITE
D2TWBEE CPUITERBEBEIT TSN, VAT LDEIHREEDR. JHEE %
ZE T, CIOMREEIE, C8 KW A BITREENEDMTIRILENTULE T, Auto Tl BIOSHT
DEREEBHIISHEL T, C-States Control HEnabled|CEREETNTUWBIHE DI D
BERZRECEET, (BEE(E: Auto)

Package C State limit®

704y H— C-state (BB /TIREE)D_LBRZIEE CEX J, Auto Tl BIOSHAZDREZH
IR E LE I, C-States Control 5¥ Enabled|CER E TN T W RIBE DI, TDEREHRTE
TEXY, (BIEME : Auto)

Turbo Power Limits

CPU TurboBE— RODEFHIRERTE CEE 9, CPU DEEEZEIHNTNSDIEEESNIZES]
HIRRAEBZ2E. CPUITEZHIE T BT B =EHIIETLEY, Auto T
[&. CPU (RIS CENFIBRZHRELF 7, (BIE(E : Auto)

T DOKEEEE T R— B CPUEE T TWBIBE DI CDEEHNRTEINE T, Intel®
CPU DEIEH#EREDEHAIC DUNTIE. Intel D Web A MM 7oA LTLIEELY,
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Power Limit TDP (Watts) / Power Limit Time

CPUITZw NI+ —LIAEDE Turbo E— FICH T 2BEHFIR. HXUL I8ELIZES !
PRCEMET HEBARET BT ENTEEXT, Auto Tld. CPUMRICRE S TEIHIRZER
ELET, TDRFEEEIL. Turbo Power LimitsHEnabled| R E TN TV DIRBICOMRTE
DA EJEE TS, (BEE(E : Auto)

Core Current Limit (Amps)

CPUTurbo E— FDEFHIRERE TEE Y, CPUDERNTNSDIEESNERFIEAE
HBZ5&E. CPUIEERZHIR T 2fcdlc a7 Bl EE BEMITIE T LEJ, Auto Tldk. CPU
AR TENFIREFRELE T, TDRTEIERIL. Turbo Power LimitsH Enabled | CE%E
TNTWBBEICDHEEDARE T, (BERESE : Auto)

Turbo Per Core Limit Control (£
BRIICR CPU 7 DHIRASIETZT LN TEE T, (BLEME : Auto)

Extreme Memory Profile (X.M.P.)#2

BMTTBEL BIOSHXMPAEYEI 21—)VDSPDT— 2 EFHZIHEI AEUDINT+—<
Y A%ER(E T BT EDRIBETT,

» Disabled ZOReZ EMICLE T, BIEE)

» Profilet TRT77AIV1I REZFERALET,

wProfile2 2 FOT7A)L 2 REEFALET,

System Memory Multiplier

VAT I ARURIVF T ZAVDOFREDBIREICZ I E T, Auto (£ XEUD SPD 7—4IC
ROTARIRIVF I AV ERELE T, (BEEE : Auto)

Memory Ref Clock

AE DERBEFEN CIRETEX T, (BIEE: Auto)

Advanced Memory Settings (* €Y DI E)

12/07/2020 .
wonday 19157

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) = Q-Flash (F8)

Memory Odd Ratio (100/133 or 200/266) %2

BT BE. QUKD FHOEREME CRERREICEY T T, (BIEE : Auto)
Gear Mode 2
BRAOCEFEBDART VvV aB LS BRI ENTEXTY, (BLEME : Auto)

GE1)  TOEEE Y R— M BCPUAERITIF TV BIBE DI CDBBEHFTRINE T, Intel®

CPU DEIBEHEREDFHAIC DULNTIE. Intel D Web A MM 7oA LTLIEELY,

(X2 CTOHEEEHYR—FFTBCPUEATYEV—VERIHIFTVDEEDI CDIER

HRAENET,
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Memory Multiplier Tweaker

BRAGLANIVDAE) DESREZRHELE T, EIEE: Auto)

Channel Interleaving

ARVF v RIVDA V2= —E VT DEIIENZ Y EZAE T, Enabled (%) 5RE
ICTBE VRATLRIARIDEEEEEF v RIVICARRC T 72 ALTAEYNT +—
IVAEREMDALERY)E T, Auto TlE. BIOS KT D EZXBEMICERELE T, (BE
TEfE : Auto)

Rank Interleaving

ARUSVIDAZ—)—EVTDEMIENEYEZ LT, Enabled (%) RET S
ECVATLEARDEEEE BTV IICERHCT 7 EALTARINT A =R VRER
EMDR EERYE T, Auto Tl BIOS A ZDHREZBEHINCERELF T, (BIEE: Auto)

Memory Boot Mode

AEVF TV EBEREDREZITVET,

» Auto BIOSTZ D EZBEMICHER L £ T, (BIEB)

» Normal BIOSIZEEMIIC AT DML —Z 0T % TVE T, YATLDAREZEIC

ol B CERL & ofcHE. CMOSY 77 L, BIOSERERNE =)
LY b LETDTTERLIZELY, (CMOST U7 I BFFEIC DT,
FIBED/\Y T 1)ICMOSY ) 7T v IN—DIBNEBIRLTIEELY )
» Enable FastBoot  f@® A E 7— MaTEEGE A B URHAEITVE T,
» Disable FastBoot 7 — MFIC AT NMAIADIBICF = v 7% {TVET,
Realtime Memory Timing
BIOSRT =Y DBITAEDRA IV T H MR T BT ENTEEXY, BIEE: Auto)
Memory Enhancement Settings (* € DILIERE)
AR —INT A=V ADREZTTLEF - Auto. Relax OC. Enhanced Stability, Normal (7
T48E). Enhanced Performance. High Frequency. High Density. d5J~TU'DDR-4500+, (BEEAE : Auto)
Memory Channel Detection Message
ARUDRBEE AT F R VTR SNTLEWSEIT, 77— XAy E—I%RR
THELEIDZERE CEXY, (BIE(E  Enabled)

SPD Info
BIFFSNTVB AT DERERRLET,

Memory Channels Timings

Channels Standard Timing Control, Channels Advanced Timing Control, Channels
Misc Timing Control

INSEDEIY AV T AEBVDEAIVTREEEE CEXT, T AEVDRAZIY
T EBEBH VAT LDNAREICH VR TERLGRIELBIET, TDHE. &
%i %if NIHEAR EZFHAG D E feld CMOS [EZBEET A ETUEY FLTHTKEE
< o

Vcore Volatge Mode/CPU Vcore/Dynamic Vcore(DVID)/BCLK Adaptive Voltage/
CPUGraphics Voltage (VAXG)/DRAM Voltage (CH A/B)/CPU VCCIO/CPU VCCIO2/CPU
System Agent Voltage/VCC Substained/VCCPLL OC/VCCVTT/VCC STG/VCC18 PCH/
VCC1V8P

TNSDIEE T CPU Veore EXEVEELAETHIENTEET,
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= Advanced Voltage Settings (F¥#li7 B ELE)

A -

ARG

cPU

Frequency Bt
4301.00MHz 100.00MHz

ge (+mv)
ge  (CHA/B) ta
DRAM Termination (CH A/8) 1245V

- CPU/VRM Settings i
Memory

4096MB

Voltage
PCH 1.8

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) ~Q-Flash (F8)

€8¢ Back

ZDYTAZ21—TlE. BEHFKIE (Load-Line Calibration) L-\)L, BEEREL N/, &
UBERRELNIVERECEET,
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Settings
vondey - 15:57

cPU

Frequency BCLK
4301.00MHz 100.00MHz

emperature Voltage
54.0°C 1248V

“
12,168V

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) ~Q-Flash (F8)

Platform Power

A —r i

ARG

Enabled/Disabled Active State Power Ma

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)
€56 Back

Platform Power Management

BNETET I 74 TIREOEREEIAE ASPM)ZEMICLE T, (BTE(E : Disabled)
PEG ASPM

CPUDPEG/ \RITHEEFE S M= 7/ \A AD =& DASPME— R %5 TET%(_é:b\"(*E‘cj' z
DEREIEHIE. Platform Power Management/)\Enabled|CEZ E S NTWL\BIHEICDIERED
AIRECY, (BIE(E : Disabled)

PCH ASPM

F v Ty FDPCI Express/ \AITHEFTE NIz 7/ \A ADT8HDASPME— R ZRET BT &
DN CELT, TOHREIER L. Platform Power Management/5Enabled| CERE SN TWBIHE
ICDIHEREDRIRET T, (BEZESE : Disabled)

DMI ASPM

CPURIBKUDMIY o DF v Tty MADEAICASPME— R ZREI DI ENTEET,
T DR EIER L. Platform Power Management ) Enabled|CEREET N T WL BIHEICDIHERTE
HAAIBE TS, (BERE(E : Disabled)

S3 Save Mode
JATLSIREZ G, YATLDNEESIE—FDREHNTEL T, (BIE/E : Disabled)
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S5 (v M EAIV) IKRE TV AT LDBEEZNER/NEEELE T, (BEE(E : Disabled)

7 CTOIEED Enabled [TERE TN TS & E, Resume by Alarm #BEISER CER<{EVE

ED

Soft-Off by PWR-BTTN

BIRRZVTMS-DOS E— ROV E1—42DEFEEAA 7ICT 2% EX LET,

»Instant-Off  EIRARZ VEHFHTE VAT LDERIGENE A 7ICEYE Y, BEEE)

»wDelay4 Sec. /\NT—RZUEAMBIRLEETSE VAT AEA ZITEYET, INT—R
AVERLTAMLAITH T & VAT LT AR FE—FRICAVE T,

Resume by Alarm

FEDEBIC. YATLDEFEAVICRELE T, (BEESE : Disabled)

BMCHELOTWBHE UTDOLICHRFZRE L TLZEL

» Wake up day:&> BB DEHE I ZFEDHDFEDRBIC AT LAEF ICLET,

» Wake up hour/minute/second: BENRIIC S AT LD EIRHA VI ZBEIERELE T,

L TOMEEE ORI ANL—T A VT VR T LD S DRE T vy MUV Rl

AC BREDEWALIELIEWTTEWL, ZOE5E1TA% LIHEE. RENBMITZSEL

TEDBIET,

Power Loading

RE—O— TV T EEEDBMENEYIVBAE T, NV TS5/ 1y bOO—T1>

TIMEWNEDIC AT LD vy AT OB R T 25515 BMGEREL T

LY, Auto Tl BIOS AT DR EZ BBIMICERE L E T, (BEE(E : Auto)

RC6(Render Standby)

FUR—=RIT T4y I AR ZVINAE—RICANTCEEZENZHIR T 20 EIDERE

TEZXY, (BIE(E: Enabled)

AC BACK

AC BERIBRNSERERLIEBDIATLIREZRELE T,

» Memory ACEBRNRZ L. VAT LAIFBIHDRZBDRENREICRYE T,

»AwaysOn  ACBRHIRBEVRATLOERIEA VITHEIET,

»Always Off  AC BRHD RO CHVATLDERIESA TDEETY, (BEE(E)
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(H)

10 Ports

12/07/2020 .
wonday 19357

B
100.00MHz

tage
1248V

4096MB

2) 1225V - 00:A0:C9:00:00:00

Voltage

PeH

1826V

12150V,
Select which video display output will be enabled during POST

Help (1) (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) ~Q-Flash (F8)
€8¢ Back

Initial Display Output

XY {S1F 7z PCl Express 7 574 v 7 AA—R, £Teld AV R—F IS T71 v 0 A0S &4

IO T EZRZTART LA AIEELE T,

W IGFX () BIDTARTLAELTAYR— RIS T4y I AERELET,

WPCle1Slot  BIIDTARTLAELT PCIEXI6 RO MIH BT T4 v I hH—R%E
RELET, BIEME)

WPCle2Slot  BHDTAATLAELT PCEX8 AOY MBI S T1 v I h—R%EK
ELET,

WPCle3Slot RIDTAATLAELT, PCEX4 ROy MBI STy 7 H—R%ER
ELET,

CSM Support A Enabled|CEREETN TV BIBENDH, COBEBERETCEET,

Internal Graphics

FUR=RT ST 1w RAEREDBNENE VB Z T, BEE(E : Auto)

DVMT Pre-Allocated

FUR—RIZTA VI RADAR IV A R ERETELT,

DVMT Total Gfx Mem

FVR=RI STy I ADDIMTAT Y YA X EB| YU TR ENTEET, 7773

>/ 1128M. 256M. MAX, (BELEfE : 256M)

Aperture Size

TITA4VIAA—RICBIVETHTENTESVRATLAEDRRKELEHRECEXT,

#7332 1 128MB. 256MB. 512MB. 1024MB. 35K T 2048MB. (BETE(E : 256MB)

PCIE Bifurcation Support

PCIEX16 X0 FDFIHBELEDLDICHEITEIHOERECTEL T, 773> ! Auto,

PCIE x8/x8. PCIE x8/x4/x4, (EEEAE : Auto)

OnBoard LAN Controller (Aquantia 10GbE LAN Chip, LAN1)

Aquantia 10GbE LANKEBED B h/EESh A Y] B A £ 9, (BEE(E : Enabled)

F 2 R—RLANEERT 20U —RN\—Fr BHEG A XY NT—TH—REA VAR

—IVY Bi5E. COIEB%Disabled|CFRE L F T

OnBoard LAN Controller#2 (Intel® 2.5GbE LAN F» 7, LAN2)

Intel® 2.5GbE LANKEBED B SNEN = W B Z X9, (BEE(E : Enabled)

F 2 R—RLANEERT 20U —RN\—Fr BHEG A XY =T H—REA VAR

—IVY Bi5E. COIEB%Disabled|CFRE L F T

TOMEER Y R— T3 CPUEEIHI TV BIBEDI CDEEHIRTEINET,
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Audio Controller

FUR—RF—T 1 T HEBEDBNIEN =NV B Z £, (BEE(E | Enabled)
FUR—RA—ToFEFERIT BRI —FN—FT A &7 R F—T 1A Hh—F%&
A VA=V BGE. ZOIER% Disabled |[CERELE T,

Above 4G Decoding

64 £ MEHISDT/INA R, 4 GB U EDT FLRAZEBTTFI—RIBTEHNTEEXT, (B
ﬁb\d):/x%mb\‘ 64 £k PCl 73— REHHR—FLTWBIEEDH) . Enabled (B &
EICLTEBE BHOEERY S 74 v AH—RBMERETNTWBIZE. AXL—FT1>
7‘9Z?L\7&WL3¢L%¢LL£§W BTEDTEGRWNEEDNHIET 4 GBRIRRDMIZRDT
&) . (BXZEE : Disabled)

I0APIC 24-119 Entries

COWBEDFRENE YV B Z £, (BIE(E  Enabled)

USB Configuration

Legacy USB Support

USB F—R— R/ U A% MS-DOS TEATEDLDICLE T, (BETE(E : Enabled)

XHCI Hand-off

XHCI N> RA TSRS L TUVELNOSTE., XHCI > RA T #REA E %), BRI ETEE
F, (BEZE(E : Enabled)

USB Mass Storage Driver Support

USBR ML —I7/\A RADBINEINZ NV EZ LT, (BERESE - Enabled)

Mass Storage Devices

RSNz USB ARE T/ \ M ADUR M ERRLE T, COIEBIE USBAML—I 7\
ADA VA= IVENTSZEDIHRTENE T,

Network Stack Configuration

Network Stack

Windows Deployment ServicestF—/ \—MDOSD A > A b—) Uiz &, GPTRZDOSE A VA =)L
TBHDIY b T—TEEDBEINENE TV EZ LT, (BTEfE : Disabled)

IPv4 PXE Support

IPv4PXEH R— b DERNESN ETIWEZ F 9, NetworkStack NN Tz DT L BIFE DI+
COIEREBR CEET,

IPv4 HTTP Support

IPVADHTTP 7 — M R— MBI E el HEMICERE L £ J, Network Stack HNEZNIC/E>T
WBIBEDI ZDBEEEHR TCEET,

IPv6 PXE Support

IPv6 PXEH R— b DBERNESNZ )Y X £F, Network Stack NE XN TH DTN BIBEDIA,
COIERZBR CEET,

IPv6 HTTP Support

IPV6DHTTP 7 — M R— M A BN E IS ENITERTE L E 9% Network Stack HE#NICE>T
WBIBEDI CDBEEER CEET,

PXE boot wait time

PXETZ—h&EF vtV e BfcdD. <Esc>F—ANFERBERTE CEE I, Network Stack
DEMTZEOTWBIBEDI+ CDEEAER TCEXY, BIEIE:0)

Media detect count

NEBATAT DIFEEFER T DA RE TEE T, Network Stack BNEITE TN
BDI+, CDEEEER TCEXY, BIEME 1)
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NVMe Configuration
EWFF5NTUV3IEE. M2NVME PCle SSD |CB8 9 215 A R RLE T,

SATA And RST Configuration

SATA Controller(s)

HETNISATADY FO—Z—DBEMNEN IV EZ L, (BIE(E : Enabled)

SATA Mode Selection

Fuv Tty MUREETNIZSATADY FO—>—RADRAD DEN/EN A I EZ 5H\ SATA
O hO—5—% AHCI E—RICHERILE Y,

» Intel RST Premium With Intel Optane System Acceleration SATAD FO—Z—DRAIDH
BEZERMELET,
» AHCI SATA O bO—3—% AHCI E— RICHER L %9, Advanced Host Controller

Interface (AHCI) [&. AML—I RSA/INDINCQ (XA T T ARV FFa
—AV7) BEUKRY NS TBEOBELGT ) T IVATAREEBMICT
EBA 2T A AR T, (BIEE)

Aggressive LPM Support

Chipset SATA O hO—SITR T 2EBIIEEETH S ALPM (77T Ly T 7 BIRELE)

EENEISEMCLET, BEE/E : Disabled)

Port 0/1/2/3/4/5

BSATAR— b BT ENICLE T, (BEE(E : Enabled)

SATA Port 0/1/2/3/4/5 DevSIp

B ENIESATATNNA RER) =T E—RIIBITETERHESHERELE T, (BEE

{ : Disabled)

Hot plug
BSATAR— DRy TS TR B E ol E NI LE J, (BEE(E : Disabled)
Configured as eSATA

IBINSATAT I\ ADENENZ NV EZE S,
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Miscellaneous

y A : T st

ARG

4096MB

Voltage

PcH
1826V

12,168V

Help (1) (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) ~Q-Flash (F8)

LEDs in System Power On State

JRATLDEBFHADTNDEEIC P —R— FOLEDIBEAEEME IEEMCTEHTE
NTEXT,

»w Off VRATLDFVDEEI, FEIRUBBBE—FE&EMICLE T,

»On FUVVRATLDF T DEEIT FEIRUCBBE—FEZEMLE T, BIEM®)
LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States

AT D83 184 1 SHIRRED ' —R— RDLEDR T E— R ERECTEXT,

ZDIERIZL. LEDs in System Power On State 5 On [CEREESN TV BB EICRETEEY,

» Off T ATLHS3 1S4 SHEIRREIC ADTe & E T EIRLICEBRRTE— R EEMICLE
9, (BIEE)

»On VRATLHS3 ) S4 1 SEIRREDIZ G, FEIRLIZBBAE—RFZBMILE T,

RST_SW (MULTIKEY) (RST_SW % > i)

» Set this button to HW Reset CORRZVEFERLT YATLE )y FLEY, (B
E1E)

» Set this button to Switch LED On/Off ~ ZMDRZ > AER LT XY —R—RDLED &7 /A4
TJLET,

» Set this button to Enter BIOS Setup ZDORZ > HFESTCBIOStEY M7V ITAVET,

» Set this button to Boot on Safe Mode ~ ZDARZVZEFERL T Y ATLEEL—TE—RTiE
L%,

Onboard DB Port LED

JRTLDEBRNASTNS EEIC XY —R—RD 7T/ JLEDDLEDEREB A B3 £ fel 3%

T BHTENTELT, (BEESE:On)

Intel Platform Trust Technology (PTT)

Intel® PTT 72/ 0T —DBEMNENZ VB ZE T, (BIE(E : Disabled)

3DMark01 Enhancement

—EBDRERDNVFI—I AR B L EEBTENTEE T, (BEE(E : Disabled)

CPU PCle Link Speed

CPUITHITEIE L BPCI Express A M DENEE— R %A Gen 1. Gen 2, Gen 3. FfzldGen 43|

RECEEXY, REOEEE— I £ROY bD/N\—RI T 7EHRICKOTEIEVE T, Auto

Tl BIOSH\ZDREEBEHNCRELE T, (BIESE : Auto)

T ODOHEEZE T R— h 975 CPU ZEXVIIF TWBI5E DI CDIREHRTEINE T,
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(o

PCH PCle Link Speed

Fv Tty MTHIEIE N BPCIExpress A FDEIEE— R A& Gen 1. Gen2. E1zl&Gen 3<%
ECELY, REOMEE—RIE 8ROV FDN\—RO T 7HHICKSTEGVE T, Auto
Tl BIOSHZ DR EZBEBMICRELE T, (BIFEME : Auto)

VT-d

Directed I/0 F Intel Virtualization 7%/ O —DBENIEEN =TV B Z E I, (BEE(E : Enabled)
Trusted Computing

Trusted Platform Module (TPM) ZB#hE fal&ERNICLE T,

PC Health Status

12/07/2020 .
monday 19337

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) ~Q-Flash (F8)

Reset Case Open Status

» Disabled BEDT—ARBREORFERIFEITEELE T, BIEE)

» Enabled BEDT—AREIREDE AV )77 LK T, XEHEENRS. Case Open 7
A—)URIT NoJ ERRENE T,

Case Open

JP—R—FD Ny R R EN T —ABEDBRHREERRLE T, VATLT—R

DAN=DANTWBIZE. TDT1—IVED Nes! ITEWE T, Z5THEUWMEEIL NoJ I

BYET, T—RADBRPIREDS % HE LIZLMGE L. Reset Case Open Status % Enabled

ITLT & ER CMOS ILIRTELTHh SV AT LA BRI LE T

CPU Vcore/CPUVCCSA/CPU VCCIO/DRAM Channel A/B Voltage/DDRVpp A/B/+3.3V/+5V/

PCH 1.8V/+12VICPU VAXG
WEDVATLBEZRRLET,
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2-7  System Info. (AT LDIETR)

12/07/2020 .
wonday 19157

Help (1) (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) = Q-Flash (F8)

XT3V TR I T —R—F EFIVB LU BIOS N—T3vDIEFRERRLET . &
fe.BIOS BMER T BELENEBEEIRL TFEF VR T LB ERETAHIEETELT,

< Access Level
ERT 2\ RT—FREDZA TITE>TREDT 7R LNVARRLET, (NAT—
RHOSREETNTULEVIEA. BLE Tl Administrator (BEE) & LTRTEINE T, JBEE
LANIVTIE TRTD BIOS SREHXZEE I DT ENAEETY, 1—— LNILTIE 9T
TIFGLFFED BIOS FREDIHHEE CEXT,

< System Language
BIOS WMER T BEED S B #EIRL KT,

< System Date
AT LDOBGEERELE T, <Enter> T Month (B). Date (H). BKU Year (FF) 71—V F%&
1Y) & Z. <Page Up> F—¢& <Page Down> F—TCERELE Y,

< System Time
JRT LD R RELE T, BETORIUERE. 9. BRUB T, FIZIE 1p.m. 1F13:00:00
T, <Enter> T Hour (). Minute (53). 35K Second (1) 7+ —)L R &I E X <Page Up>
F—& <Page Down> F—CRELEY,

= Plug in Devices Info
PCI Expressd5 KUM.27/ 1 ADERI S SN TWBIBEIZ. ZNE5DT/\1 RICET 315
HeRRLED,

= Q-Flash
Q-Flash =71 T4 Ic 772 AL TBIOS EFH LTz, IRIEDBIOSERER/\w 7 77v /L
e TELT,
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12/07/2020 .
wonday 19157

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) ~Q-Flash (F8)

Bootup NumLock State

POST &ICF—R—RDEZEF—/\w FICdH B NumLock EERED BN/ N =TIV B A XY,

(BEE(E : On)

CFG Lock

MSR OXE2HEBED B INEN A IV B A £ T, (BEE(E : Disabled)

Security Option

INZAT—RlE VAT LDREENRS. F7ld BIOS 2 b7 FICABKRIIEELE T, 2D

AT LAEERE LT, BIOS A4 >/ A= 1—0) Administrator Password/User Password 771 7

LOTRTNRT—FAERELET,

» Setup INAT—RIZBIOS 7y 7w T 7Y T AICABEBICDHERENE T,

wSystem /XRT—Rlk, Y RTFLEREEILIEY BIOS £y b7y O T AICABRRIC
BRINE T, BIEE)

Full Screen LOGO Show

AT LFEENEFIC, GIGABYTEO DR ek EA L E 9, Disabled (LT B &, AT LKCEIRG

|Z GIGABYTE D& A+ v/ LK, (BERESE - Enabled)

Boot Option Priorities

ERRTREG T/ \ 1 AD S DR EBFZIEELE T, &7/ 1 R UXNCTIE GPT f£
REYR—NTBUL—/\NTIV AL — FINA ZADFIICT TUEFI) BMIEX T, GPT/N\—F
423V R=NTBARL—T 4 VTV AT LD SIEENT B ICE. Bl TUEFI] DMLY
feTINA REFIRLE T,

F 7z Windows 10 (64 v ) 75 & GPT IN\—FT 0 avEHYR— M BANL—FT 1TV R
TLEA VA=)V BIEEIE Windows 10 (64 £ k) 4 VA =)L T4 A7 &HEALRIIC

TUEFI AMIWVEZE RS A T2 RIRLE Y,

Fast Boot
Fast Boot Z BN el S ENIT LT 0S DB I A FEHE L £ 9, Ultra Fast ClIICENRED
BRICIZVE T, (BEFESE : Disable Link)
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SATA Support
» Last Boot SATA Devices Only LIFIDREEN R 54 TZBRNT, INTD SATA 7/31 R
I, OS BN /O ANTET T HE TEMBEVET,

(BEE®)

» All SATA Devices A XL —T 4 VTV X7 LB LU POST Hild, £ SATA 77\ AIIHERE
LE9,

ZMIEEIL. Fast Boot 5 Enabled F7zlZ Ultra Fast TSR E SN IR S DM R ERIRETT,

VGA Support

EYT AN —T A VIV RTLIERINNRIRTEX Y,

» Auto kDA T3> ROM DHEBFFHLET,

» EFI Driver EFl A7 3> ROM EE#NICLE Y, BIE(E)

ZDIEB . Fast Boot A\ Enabled E 7zl Ultra Fast |CSR E SN B DHBETTRETT,

USB Support

» Disable Link 0S 7— NSOt RADTTIBE T 2USB T/ \1 AIFEHVET,

» Full Initial FRU—=FT A VTV AT LE LT POST Fid, £ USB 7/ \1 R IFHksE
LE9. BIEE)

» Partial Initial 0S8 7—F/OEANRTET I BHE T —EBD USB 7/ \A RILEITx
WET,

ZDIER(Z. FastBoot H¥Enabled Z7/z1& UltraFast | SR E S NTSIR A DHERERIRE T, Fast
Boot /5* Ultra Fast | CER EES N T\ BIHE. TOMBEITEMICEVE T,
NetWork Stack Driver Support

» Disable Link Xy D= hEDT—rEEMICLEY, BEEE)
» Enabled YR T—=IHhEDT—rEFHICLET,

ZDIAERIZ. FastBoot H" Enabled E/z(d Ultra Fast |CER E S NIIRE DHERERIBE T,
Next Boot After AC Power Loss

» Normal Boot ERERRICEEEEHE LET, BIEE)

» Fast Boot EIE1EIF % Fast BootsR EE#EFLE T,

ZDIAERIZ. FastBoot H" Enabled % /z(d Ultra Fast |CER E S NTIRE DHERERIBE T,

Mouse Speed
ROAN—VIVOBIHREZRELE T, BIEE:1X)

Windows 10 Features
AVAN=IWGTBARL—TA VTV RTLERIRT BT EDTEX Y, (BEEAE : Windows 10)

CSM Support
RERDPCELEN /Ot A% R— g BIclk. UEFI CSM (Compatibility Software Module) =%
FreldmmcLEd,

» Disabled UEFICSMZ AT L. UEFIBIOSEEEN /Ot ADIH = HHR—FLET,
(BEEfE)

» Enabled UEFICSMEBZNICLE T,

LAN PXE Boot Option ROM

LANOY bO—Z5—DREERDF 72 3V ROMEBEMICT BT ENTEE Y, (BEE(E - Disabled)
CSM Support 1\ Enabled| CEREESNTWBIBEDFH. CDEBERECEEXT,
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Storage Boot Option Control

AML—IFNA ATV bE—5—IZDUWT UEFIE flE LAY — D7 7 3 ROMEER
ICYBOVEEIRTEEY,

» Do not launch A7 3VROMEEMICLE T,

» UEFI UEFIDZ </ 3> ROMDHFHEBINCLE T,

» Legacy LAY —DA T3> ROMDFHFEENICLE T, BEE(E)

CSM Support 5° Enabled|CEREES N TV BIBEDH, TDIEBRRETEET,

Other PCl devices

LAN. AL =V FNA R BLXUT ST vV AROMEEEREITBDRENTEE
9, UEFIETeld LAY —DF 72 a2 ROMEBMICT BHVERIRTEE Y,

» Do not launch A7 3VROMEEMICLE T,

» UEFI UEFIDA 7> 3 ROMD I+ Z B LE T, (BEE(E)

» Legacy LAY —DA T3 ROMDFHFEEICLET,

CSM Support ° Enabled|CEREES N TV BIBEDH, TDIEBRRETEET,

Administrator Password

EEE/INAT— ROFREDBIREICEYE T, COERT <Enter> AL, INAT—REZA
L. EWNVT <Enter> ALK T, INAT—RZEHERT B EOKRHENEK T, BE/\AT—F%
24T LT <Enter> ZHLE T, VRTLRIBFSLUBIOS vy M7y FICAB EEL EE

EBINAT—R (FfeldA—H— INAT—R) ZANTBRELHIE T, 1—H— /N\AT—
REEGY, EBE/NAT—RTIXIXRTDBIOS REAZFE T HIEHAEETT,

User Password

I—H— NRT—RFOFREHAIBEICIZYE T, TOBEET <Enter> £ L, /N\AT— K% 4
AT L. VT <Enter> HIRLE T, NRAT—REHRT2LKROSNE T, BE/\RXT—
REZA T LT <Enter> Z3RLE T, VAT LRCERFSKUBIOS 7y M7 v T ITAB & EI.

EEE/NNRAT—R (Zfeld1—— N\ RT—R ZANT2RELHIET, LHrL. I—F
— NRT—RTld BEETEBDIEINT TIEESEFED BIOS BRENH T,

INRT—R&EF )V 3ICiE INAT—RIEE T <Enter> A3 LE T, /\AT—REKSD
SN FTELVART—REASLE T, LUV ART—RDANERHSN5, /N
AT—RIAEHAFILIENT <Enter> R L EK T, HEERA KO SNTcS. BE <Enter> L
ESE

A AN\ RAT—RERETZHIC. RONCEBE/NAT—FEZRELTLIEELY,

Secure Boot

a7 T— b EBENEIIENRET DT ENTEE Y, CSM Support H° Disabled [Z5%
EENTWBIBEDI CDBEEHRETCELTY,

Preferred Operating Mode

BIOStw b7 S Aofct8lT, EasyE— R & Advanced E— RDEBSICAZHERIRTE
%9, AutolIBTEIMER LTBIOSE—RICAY 9, (BEE(E : Auto)
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29 Save & Exit ({RTELTIET)

12/07/2020 .
wonday 19157

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) ~Q-Flash (F8)

Save & Exit Setup

ZDIBET <Enter> 1L . YesZHEIRLF 9, THITKY, CMOS DEEHRIES 1. BIOS
Yy Ny TS LERT LE T, NomiEIRT BHh Kl <Esc> A9 &, BIOS 7
TYTDAAVAZ 1—ICRIET,

Exit Without Saving

CDIEE T <Enter> 1L . Yes T EIRL £ J, Thilcky, CMOS Icxt L TiTHN = BIOS 2
w NV TINDEBEEREFLE TSI, BIOS 7y M7y 7&K T LE T, No&RIRT BHh T/l
<Esc> HHY &, BIOS 2y N7 TDAAL VA Z 1—ICRVET,

Load Optimized Defaults

ZODIERT <Enter> Z#L. Yes®3ZIRL T BIOS DRBEHAEARE & 5tIAHE T, BIOS
DR E . Y AT LD RETIRETHRE T 5FBF A2 LE T, BIOS D7 v T7—hMg
Ffeld CMOS EDBERICIF NS B EHIHIR & i AR T T,

Boot Override

BB TET/\ 1 AEBIRTCEX T, BIRL=T/ 1 AT <Enter> L . YesH3EIRL
THRELEXT, YATLIEBH THRESLZDT/\ 1 AhS5RHLET,

Save Profiles

TDHEREIC K, IREDBIOSFREEZT AT 7AIVRETEDLSITHVET, A DD
TO77AIVEER L. 2y NPy T a7 b1~ vy N7y T a7 7410 8 ELTR
BFEITHTENTELT, <Enter>ZIRLTHRT LK 9, £ zldSelect File in HDD/FDD/USB7% 33E
RLTTOT7 711V ER N —I T A AIARIZLE T,

Load Profiles

JATLDAREEITIEY, BIOS DEFEEREEO— R LIcBE. TOEEAFERLCRIICIE
HMENfe7a771)UHh 5 BIOSEREEZO— R I5&. BIOSREAHOTHERELEHITIE
DLEERBIIBTEDTEEY, FI5mMALTOT 71IVEEIRL. <Enter> ZIFLTRT
L9, Select File in HDD/FDD/USB% 38R G % & HBIEVDA ML —I 7734 A5 LIEIHE
BRLZ7O7 711V a AR LT IEEEIELTUVVRZRDBIOSERTE (REDEIHDEIFL
O—F) IZE$ & &, BIOSHEEMIIER L e 7O 7 71 IV EGRIFAG T EDTEET,
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$F3E RADtYIERETS

RAIDL XU
RAID 0 RAID 1 RAID 5 RAID 10
N—FRSA
SR 22 2 23 4
N—ERSATD [ BIRSATD  |[(\—FES5170 | \—FFS51 70D
TLABE B IRSAT | HaX BN BINRSA | B2 BN SA
DYAR JOYAR JOHAX
e LR i E EON

RAD v FE{ER T BICIE AT DR Ty F I TLIEE L
A OAVE31—RITSATAIN—R RS A T £ elESSDERR I F17 5,

B. BIOS v 7w/ CTSATAdY bA—S—FE—FARELET,
C. RAIDBIOS TRAID 7L 1 &/ ELE T, (21

D. RAD RSANEANRL =T VTV RTLEAVAM—IVLET,

!l"&%au IS ATFTD7A47L=BELTLEE
DIEEL 28D SATAN—R RS T £ eld SSD (2 (RWEDIN T #+— 7/1%%&@“%)71
DT BCETIVEREDIN\—RRSA T 2BFERATATEESEIHLET), ¢

« Windows v 7w 71 R,

o IYP—R—FRZAN\TA1RY,

« USBAEURSAT

31 SATAAYrO—-SODRTE

A N—F 1T ORIfFF
HDDZE fzi&SSD % Intel® Fv /2y MEFRD X Z2—ITHEFELTEEW, R, EREBHS
IN=RRSADICERIARIZ2—%EHELET,

(F1) SATADY hO—S—CRADZERLIEWVEE, CDRT v T ZAF Y7L TEN
(£2) M.2PCle SSD %, M.2 SATASSD E/zlESATA/\—R RS 1A T LD RAD 7 LA %185 T 3
DIERT B LI TEELA, L
(E3) M2 BXUSATA ORI RZ—THHR—FENBERICDOWTE TREP ORI 22— &5
BLTLEEL,
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B.BIOS Y F7 Yy 7T SATADY FO—5—E—F%2BRETS

SATA O bO—Z—O—FHVXFL BIOS v MNPy T TELLREETNTWS T E&RERL
KrEEW

ATV

AvEa—2DEREF ICL., POST(/\T—7>4)L 77X NI <Delete> ZF8 LT BIOS 7+
£ I AW E Y, Settings\IO Ports\SATA And RST Configuration |58/ L % 9, SATA Controller(s)
DB CTH BT LZHEERLTEE L, RADZIBETY BICIE. SATA Mode Selection 7% Intel RST
Premium With Intel Optane System Acceleration [C5&E LT &Ly, RICREAREL, OE
1—Z2%ZEiERE LTI (X 1), 7 :PCle SSDZERT 51551, Settings\IO Ports\SATA And RST
Configuration® RST Control PCle Storage Devices % Manual |CFRELCLTZE WL, ZLC HHET
% M2 Ox72—ITIGC T 559 % PCle Storage Dev Port XX JEE % RST Controlled |ZE&EL
FJ, REIC. RELZRFELBIOSEHELK T LTLfZE

A T mmeea3so

ARG

cPU
4201.05MHz 100.00MHz

590°C 1251V

225V ORGSO Voltage

1804V

12060V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan 6(F6)  Q-Flash (F8)

] 1

EDBIVET, RINENBERBEDBIOS v v T4 T3 /Li HBFENOI Y —R—

@ DT a3V THELIEBIOS 7y NPT AZ 1—1E P —R—RICE>TERBEBT
REKLUBIOS N\—=TV 3 Vc Ko TREVET,

RAID v b ZERTET S -64-



C.UEFI RAID DRE

ATy
AT LOBEREE. BE BIOS Ty N7y AATAUE T, KL VT Settings\O Ports\intel(R) Rapid
Storage Technology 7 A= 2 —(C AV E 9 (X 2),

12/17/2020 5,
Thursday - 23:50

cPU

4201.05MHz 100.00MHz

1251V

2133.33MHz 2096MB

1188V

- Intel(R) Ethernet Controller (3) 1225-V - 00:1F:00:05:50:31

the user to manage RAID volumes on the Intel(R) RAID

Help (F1) EasyMode (F2)  Smart Fan 6 (F6)  Q-Flash (F8)

X2

ATvT2:

Intel(R) Rapid Storage Technology X — 21— 5L T, Create RAID Volume C <Enter> Z /LT Create
RAID Volume BEIEICAY £ 9, NameDIERD FII~16XEIFHNRISER TEEEA)DRY
1—LBEATIL., <Enter>E3RLE G, XRIT, RAD LANVERIRLET (K 3), HR—hEN3
RAID LNJLIZI& RAID 0 RAID 1. RAID 10, & RAID 5 ASENTWVWE T (EARATEEEIRIZEY
DS NTWBN—F RS TORICE>TEBYET), Ric, FREIF—EFRWT Select
Disks |CTZBIL & T

5
11/04/2020 4 4.
wednesday 14127

cPU
4291.20MHz 99.78MHz
350°C 200v
Memory

2128.6aMHz 8192M8

1200V

Voltage

1826V

12028V

Select RAID Level

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

€SC Back
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ATv73:

Select Disks DIEE . RAD 7 L A& B/ \—F RS T = RIRLE T, BIRG B/ \—FRFS1

T <Space> F—HEHMLFEF(EIRLIC/\—R S TITE TXI BMFWOTVET), ARSAT 7
OvoHA X (K 4) ZRELE T, AT 7 TOv T 541Xl 4KB H5 128KB L TERE C

£9, AT 7OV I A XERIRLIES, R 1—LBREXRELE Y,

19042020 4 2.
wednesday 14127

Name: Volume
RAID Level: RAIDO (Stripe)

99.78MHz

elect Disks: N
ATA 0.0, TOSHIBA DTOTACA100 763Z67TWFS, 931.5G8 0% phe
ATA 0.1, TOSHIBA DTOTACA100 763ZMTMFS, 931.5GB c

Capacity (MB): Memory
- Create Volume

s192m8

1200V

Voltage
1926V
12024y

Strip size help

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)
©SC Back

ATV T4
BRERFFKTELIS. Create Volume(R') 2—LDIEM)ICFEENL . <Enter>E 3R L CREALE T, (K5)

f : YER © 7 yeewqg0g
C ol

Settings

Name: Volume1
RAID Level: RAIDO (Stripe)

Select Disks:
SATA 0.0, TOSHIBA DTOIACAT00 5,9315G x
SATA 0.1, TOSHIBA DTOIACATO0 o8 x

64K8
1907734
2128.6aMHz s192M8

1200V

Voltage

12020V

Create a volume with the settings specified above

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)
€8¢ Back
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587 9 %<& Intel(R) Rapid Storage Technology BT ) £ 9, RAID Volumes [C#HTLUNRAID /R
1—LHRTENE T, sHlIERE R5ITId R a—L ET <Enter> Z3 LT RAD LN/LDIE
HASSATIOAVIHAR T LA, T LA BREEEZHRLE T (X6),

2020 4 4.
Wednesiny 14128

99.78MHz

Voltage
PCH 16V
1815V

12028V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)

RAID RV 21— LOHIRR

RAID 77 LA % HIB 9 B I<I&. Intel(R) Rapid Storage Technology B HSUNTHIBRY ZR 1 1—L
T <Enter> &3 L% 9., RAID VOLUME INFO B[ (ICAD7z5. Delete T <Enter> %38 L°C Delete
EEICAYE T, Yes T <Enter> Z#HLE T (K 7).

A ‘ - T imem1aze

AORVS

Delete the RAID volume?
ALLDATA ON VOLUME WILL BE LOST!
99.78MHz

“No

Voltage
PCH1

1826V

12028V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (Fg)

-67- RAD v FAERET S



32 RADRSANEARNL—TAVITIRTLEAVAM=IVTS
BIOSSENELHHUE FAL—T 1YY AT LEVDTEH VAR —ILTEET,

—ZDARL—T 4 VTV AT LITUET TIC RADRSANHAZENTUWLN BT, Windows D1
VA=)V O RHIC RAD RFSA/N\EERICA VA M=V BRABIZH I A 7L —
TAVT VAT LDA VA=)V, TXpress Install ZERL T T —R—RRSA/N\TARY
DOREBERIANEITRNTA VAN VLT YRATLINT A=V RAEBREARER TS K
SICHESDHLET, A VA =IVENTWBARL =T VT VAT LD 0S 1 VA M= 70
T ZARITEAIRAID FSA/\DIRMEABER T BIHEIE. UTODRT v T EBBLTIEEL,

27w 71!
RSAINT14R2 D \Boot |<drB IRST 74/L R EHFEND USBAE RZA TIcaE—LET,

ATv72:

Windows &2 b7 T T4 RIDST— L AZED 0S A VA M—IVAT v 7 HRBELE T, BiE
TRIANEFIIHAALTLIEEVE VS EEHRTENTS, BrowseZiEIRLE T,
A7Tv73:

USBAEY RZAT&EAL. FSAN\DIBFEBELE T, N1/ \DIGFFRERDEY) T,
\IRST\f6flpy-x64

ATvT4:
1 IRLECEEA RTINS, Intel(R) Chipset SATA/PCle RST Premium Controller % 323R
L Next #ZUw7 LT RS\ EO—RL 0S DA VA M—)LEFITLET,

@ G Windows Setup.

Select the dri

Hide drives that aen't compatible with ths computer's hardware
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3-3  Intel®Optane™ Memory & Storage Management 1 >/ & b—JU5 &

ATv71:

FRNL=TA VT VAT LORE L TR RS
INTARGBEHZRSA TITHEALE Y, XpressInstall 271)—
>/ C. Intel®Optane®Memory System and Storage Management %3
RUAVAS=IVLE Y, BIEICRTENCRZRICRE TR S
%9, BT LIS VAT LEBEBLTZEL,

ATy 2!

[ [ o] Y= R—FRBDORSAN\ZA VA=)V LI A2 —
F MEGDERICHAET 2B ML T<EEL, VAT L
ISEBICItelPDY T b7 HA VA —IVLET, RS
NaA VX b=V UTet Y RTLEBRBLTIEEN

A. Intel® Optane™ Memory 2%t $ 3

ALV RTLER

1. Intel® Optane™ X E1)

2. Optane™ A& HRER EAT B AICIE. 16GCBDEERENNETY, Fic. HE LTS/ \—F
RSA171SSDERENFNUTDBRENVETT,

3. Optane™ X E I, BIEEDRAIDY LA @@ b T 5dIfERA TS EIETEXTA. @RlL
ETNf/N\—F RS54 J1SSDAERAIDT LA |CESH BT EIFTEE T,

4. BERILEND/\— R K541 JISSDILSATA/ \— K K51 7E zl£M.2 SATA SSD,

5. IERENBHDDISSDIE, VAT LRSA TEIcldT—2RSA TN B ENTEET, VX
TLRZATIECPT 74—y R T Windows 10 64 b (FTcldZFNLIED/N—T 3>) A
/7\ F—ILENTWVWBREBLHIET, T—2 R4 TEHEPTHRICT BRAEHLHIE T,

6. XY —R—FRZAIN\T1 R,

7. SATA:I/ O —Z—IZ. Intel RST Premium With Intel Optane System Acceleration |CE&E T BN E
DHIET,

A2. A VAP—IVHA 51>

:;ie\
%

esn

ATV 1

Settings\|O Ports\SATA And RST Configuration
|C#5EL . RST Control PCle Storage Devices H'
Manual Llﬁi*ﬂ—(bé [ (‘:_%EED‘L\ L/—(< 71
TUN, KT, Optane" A EUZEA VA ~—JLL
feM2ax 7 RS C T SS9 % PCle Storage
Devon Port XX J&E % RST Controlled |[CEREL
wWrEE

ATV 72

FRU—T A VTV RTLEBRE L% R
RF—rAZa21—hH'5 Intel® Optane™ Memory and
Storage Management 77 1) 7 —</ 3 & gL
9, #BEDOptane” A HEA VA —ILT D
BEIE FRTBAT)ERIRLTLIETL
RIT, MR B A 7 %3IRLE T, Enable
Intel®Optane™ Memory% %7 ')+v %7 LE ¢, Optane™
ARV EDINTDT—EZHEEENE T, §i
TR T T—2E/N\y I T v T LT
TON BEDIERICRESTHTLE T, 57 L
feb. VAT LEERELTEEN

RAID &V FEERTET S



A7vT73:

RAZ—PAZ2—H"5 Intel®Optane” Memory and
Storage Management 77 /1) 7 —</ 3>/ % {CEf
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: Z590 AORUS XTREME

Tel.: 1-626-854-9338
Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.
Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's

recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
» Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.

« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

- The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
- The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
- The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-to 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or
damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located at a
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: ['utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur & cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit
utilisé a lintérieur des batiments pour la bande de fréquence 5.15-5.25
GHz afin de réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux
co-existants des systémes de transmission satellites. Les radars de
puissances ont fait l'objet d'une allocation primaire de fréquences dans
les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent
créer des interférences avec ce produit et/ou lui étre nuisible. Le gain
d'antenne maximum permissible pour une utilisation avec ce produit est de
6 dBi afin d'étre conforme aux limites de puissance isotropique rayonnée
équivalente (P..R.E.) applicable.

dans les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement
point-a-point. Pour se conformer aux conditions d'exposition de RF toutes
les antennes devraient étre localisées & une distance minimum de 20
cm, ou la distance de séparation minimum permise par I'approbation du
module, du corps de toutes les personnes.
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Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
lintensité nécessaire & 'établissement d'une communication satisfaisante.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Unlon (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the

Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) Community Waste Electrical & Electronic
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fuffill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
EEE treatment, collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
which indicates that this product must not be disposed of with
% <:9 other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Directives de I'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de 'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité & ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfilllt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragéo de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragao 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o piu delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzqdzeme jest zgodne z nastepujacymi dyrektywaml Dyrektywa
kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodnos¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES Prohlaseni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérnice o Elektromagnetické
kompatibilit¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, Ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi iranyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kidllitasidépontjaban érvényes, aktualis
valtozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltségl villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radioberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AfAwon guppdpewang EE

Eival ot ouppdpewaon pe Tig Slatagels Twy Tapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaikng Koivomtag: Odnyia 2014/30/EE oxeTika pe tnv
nAektpopayvnTikiy aupBarétnra, Oodnyia xaunAr téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE ot padioggomhiops, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kai 2015/863.

H ouppépewan pe autég Tig odnyieg agloloyeital xpnaipoToIwvTag Ta
10XUOVTal EVAPUOVIOHEV EUPWTTAIKE TTPOTUTTAL.
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European Community Radio Equi t Directive Compli St;

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
This equipment is suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.
The low band 5.15 -5.35 GHz i for indoor use only.

AT | BE |BG | CH | CY | CZ | DE
DK | EE | EL [ES | FI | FR | HR
c € Q HU| IE | IS | IT | LI | LT |LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK | TR | UK

Wireless module manufacturer: Intel® Corporation SAS
Wireless module model name: AX210NGW

Taiwan NCC Wireless Statements / fE4R:2 5 EAH
BT . %
Eraps

AAIAGRRG Erhs ZARTPRETARAERE - JREET T 5] PRSI N GHE B SRR - NIADPREEE R
st R R IIRE -

EeRpitis 1&9}75%’55 B EAA S e AR KRBTSR - JEIENER TRt
HEEH - AITHATRELS © IEREEESUEFE 2 MEEEE - BRI RAN 2 AREENRT
R RS M R A T -

TE 5.25-5.35 MEMEHT N £R1F 2 SRR PG E M - IR ENER -

Korea KCC NCC Wireless Statement:
525GHz - 5,35 GHz T & & AF83t= £4 TAl= HLUoME A8t S MSHE LICH

Japan Wireless Statement:
5.15 GHz 5 ~ 5.35 GHz 7: B DA DEM,

Wireless module country approvals:
Wireless module manufacturer:  Intel® Corporation
Wireless module model name: ~ AX210NGW

United States: India: Singapore: Taiwan:
FCC: PDIAX210NG ETA-SD-20201006833 ‘Complies with

Canada: Japan: IMDA standards ( CCAH20Y10080T6
IC: 1000M-AX210NG DA108442

Australia, New-Zealand: @ South Korea: Ukraine:
e [R] 003-200209 Ct
& L~ D200188003 R-C-INT-AX210NGW
5.15~5.35GHz ERRRE UATR.028
Belarus: 5.15~5.35GHz indoor use only

1.4 22 INTEL CORPORATION
TP 27iel BH @R BYLEH PODI (ReiE
tan: Eg# 2HUSAISHE R4717]) AX21NGW
BY Pakistan: SHEAL7L 202009
Approved by PTA: 9.1000/2020 |4 RIZR/HIZ: Inel Corporaton / China, Taiwan

China: Serbia:
CMIIT ID: 2020AJ11402 (M)

Europe: A A
c € 1o 20
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* GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD.
77 KL & :No.6, Baogiang Rd., Xindian Dist.,
New Taipei City 231, Taiwan
TEL:+886-2-8912-4000
FAX:+886-2-8912-4005

BB KU T R—b @RFe/<—7 T71>79):

https://esupport.gigabyte.com
WEB7” KL X (258): https://www.gigabyte.com
WEB7” KL X (FR[EEE): https://www.gigabyte.com/tw

* G.B.TINC.-US.A.

TEL:+1-626-854-9338

FAX:+1-626-854-9326

FfititF R— I https://esupport.gigabyte.com
{REEIEER: http:/rma.gigabyte.us

Web7” 'L X https://www.gigabyte.com/us

* GB.TINC (USA)- ¥+

Tel:+1-626-854-9338 x 215 (Soporte de habla hispano)
FAX:+1-626-854-9326

Correo: soporte@gigabyte-usa.com

Al 7R— I :http:/irma.gigabyte.us

Web7” KL X https://www.gigabyte.com/latam

+ Giga-Byte SINGAPORE PTE.LTD.- ¥~ AR —Ib
WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/sg

+ NINGBO G.B.T.TECH.TRADING CO., LTD.- F[E
WEB7” KL X https://www.gigabyte.cn/
L&
TEL:+86-21-63400912
FAX:+86-21-63400682
b=
TEL:+86-10-62102838
FAX:+86-10-62102848
HE
TEL:+86-27-87685981
FAX:+86-27-87579461
M
TEL:+86-20-87540700
FAX:+86-20-87544306
FRER
TEL:+86-28-85483135
FAX:+86-28-85256822
ik
TEL:+86-29-85531943
FAX:+86-29-85510930
&
TEL:+86-24-83992342
FAX:+86-24-83992102

. aq
WEBJ” 'L X https://www.gigabyte.com/th

* GIGABYTE TECHNOLOGY (INDIA) LIMITED - 1>/ F

WEBJ” L R https://www.gigabyte.com/in

« NFFL
WEB7” KL X https://www.gigabyte.com/vn

s YUITSET
WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/sa

* Gigabyte Technology Pty. Ltd. - #Z—X FZ U7
WEBJ” 'L X https:/www.gigabyte.com/au
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+ G.B.T.TECHNOLOGY TRADING GMBH - F1 « N\VHY—

WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/de WEB7” KL R http://hu.gigabyte.com/

* G.B.T.TECH.CO., LTD.- UK. D =]

WEB7” KL & https://www.gigabyte.com/uk WEB7” L R http://www.gigabyte.com.tr/
* Giga-Byte Technology B.V.- 75> % . av7

WEB7” KL X https://www.gigabyte.com/nl WEB7” KL R http://www.gigabyte.ru/

* GIGABYTE TECHNOLOGY FRANCE - 75 R - K—3VF

WEB7” K L X: https://www.gigabyte.com/fr WEB7” K L X http://www.gigabyte.pl/

o RUI—TV - D34 F

WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/se WEB7” KL X http://www.gigabyte.ua/

- 12907  I—==7

WEB7” KL & http://it.gigabyte.com/ WEB7” L R htips://www.gigabyte.com/ro
o ARAYV . IVET

WEB7” KL R http://es.gigabyte.com/ WEB7” KL R http://www.gigabyte.rs/

- FUov . WY IREZY

WEB7” KL R http://www.gigabyte.com.gr/ WEBJ” KL R http://www.gigabyte.kz/

- FroHNE

WEB7” KL X http:/lwww.gigabyte.cz/

*  GIGABYTE eSupport
MR BN THEW (RFEIR—T T4 7)) BRIZIXET BIE:
https://esupport.gigabyte.com

Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.
" NEws i SIGN IN i QUICK LINK
‘Your submissions will be displayed in your personal Accoun =
Page.1og in o see the processig Sats. 6 O &

.
o4
9
.gn 98

Warranty
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